
 

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 7 
dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „ZVZ“). 

 

 
E.ON Distribuce, a.s., v zadávacím řízení zastoupen společností ROWAN LEGAL, účetní a daňová 
kancelář s.r.o., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 17. 8. 2015 a 18. 8. 
2015 žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.  
 
 
Na tyto žádosti (a dotazy v nich uvedené) poskytuje zadavatel následující odpovědi. 
 
 
Dotaz č. 1: 
V souvislosti se zpracováváním podkladů k veřejné zakázce „Elektromontážní práce VN, NN“ pro 

E.ON Distrubuce, a.s. bych se ráda dotázala, zda je z právního hlediska v pořádku, když se 

zúčastníme výběrového řízení na 1 region jako firma samostatně a výběrového řízení v několika 

dalších regionech bychom se zúčastnili ve sdružení.  

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel potvrzuje, že je právně přípustné, aby dodavatel podal nabídku v některých částech 

veřejné zakázky samostatně a v jiných částech nabídku podal společně s jinými dodavateli. Tato 

skutečnost vyplývá z § 98 odst. 4 ZVZ, dle nějž se ustanovení ZVZ, upravující postup zadavatele a 

práva a povinnosti dodavatelů, uplatní samostatně v jednotlivých částech veřejné zakázky. 

 

Dotaz č. 2: 

V příloze č. 8 – Vzor osvědčení o referenční zakázce, který má být potvrzen objednatelem, se 

nenachází název referenční zakázky. Předpokládám, že tento údaj si mohu do osvědčení doplnit? 

 

Odpověď zadavatele: 

K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že jím poskytnutý vzor osvědčení o referenční zakázce (příloha 

č. 8 kvalifikační dokumentace) není pro zájemce závazný a zájemci nemají povinnost ho použít. 

Pokud se však zájemce rozhodne vzorové osvědčení použít, přičemž se název významné stavební 
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práce, kterou zájemce hodlá uvést, liší od názvu uvedeného vždy na začátku příslušné skupiny 

významných stavebních prací (za pořadovou římskou číslicí), zájemce může název referenční 

zakázky změnit. 

 

Dotaz č. 3: 

Dle bodu 11.1.3. Seznam významných služeb v oboru zeměměřických prací požaduje zadavatel 

referenční stavby o finančním objemu min. 0,5 mil. Kč bez DPH. Je za tento finanční objem 

považována částka vždy za celou zakázku (vč. montážních prací) nikoli jen za zpracování DSPSg? 

 

Odpověď zadavatele: 

V bodě 11.1.3 kvalifikační dokumentace zadavatel požaduje po zájemcích předložení seznamu 

významných služeb v oboru zeměměřických prací, obdobných zeměměřickým pracím, které 

budou realizovány v rámci plnění VZ, poskytnutých dodavatelem v posledních 36 měsících 

s uvedením jejich rozsahu a doby poskytnutí. Zadavatel požaduje, aby tento seznam (mimo další 

požadavky) zahrnoval významné zakázky související se zpracováním DSPSg elektrického zařízení 

distribuční soustavy v rámci kabelového nebo venkovního vedení NN nebo vedení VN, nebo 

distribuční trafostanice o celkovém finančním objemu min. 0,5 mil. Kč bez DPH v součtu za 

posledních 36 měsíců. 

 

Zadavatel uvádí, že stanovený minimální finanční objem 0,5 mil. Kč bez DPH představuje výlučně 

souhrnnou hodnotu zeměměřických prací v souvislosti se zpracováním DSPSg v rámci 

příslušných významných služeb (tedy celkovou souhrnnou hodnotu vlastních „služeb v oboru 

zeměměřických prací obdobných zeměměřickým pracím, které budou realizovány v rámci plnění 

VZ“, realizovaných za poslední 3 roky). Tento finanční objem naopak nepředstavuje celkovou 

hodnotu zakázek, do níž by měly být započteny i jiné, než zeměměřičské práce v souvislosti se 

zpracováním DSPSg. 
 

Dotaz č. 4: 

Dle bodu 9.1.2. Doklad osvědčující splnění odborné způsobilosti zadavatel požaduje osvědčení o 

autorizaci. V tomto bodě není specifikováno, kolik osob s patřičným osvědčením má uchazeč 

mít. Žádáme o upřesnění a to i v případě, že se bude uchazeč kvalifikovat na více (popř. všech 

11) regionů. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že požadavky na předložení dokladů prokazujících odbornou 

způsobilost formulované v bodě 9.1.2 kvalifikační dokumentace odpovídají profesním 

kvalifikačním předpokladům, které jsou dle systematiky ZVZ kladeny na dodavatele (byť by je 

prokazoval prostřednictvím konkrétních odpovědných osob). Předložením těchto dokladů 

osvědčuje dodavatel odbornou způsobilost svou, nebo odbornou způsobilost osoby, jejímž 

prostřednictvím výkon příslušné autorizované činnosti v rámci své podnikatelské činnosti 

zajišťuje. 



 

V kvalifikační dokumentaci zadavatel nestanovil minimální počet takových odpovědných osob, 

prostřednictvím kterých by měl dodavatel výkon příslušných autorizovaných činností podle bodu 

9.1.2 kvalifikační dokumentace v rámci své podnikatelské činnosti zajišťovat. Počet těchto osob 

tak nezávisí ani na počtu částí veřejné zakázky, o něž se dodavatel hodlá ucházet. Postačí tedy i 

jediná taková osoba, pokud dodavatel předložením dokladů uvedených v bodě 9.1.2 kvalifikační 

dokumentace prokáže její odbornou způsobilost v celém požadovaném rozsahu (tedy v oboru 

technologická zařízení staveb). 

 

Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze dotazů a odpovědí zadavatele, kterými se nemění 

zadávací podmínky, se lhůta pro podání žádostí o účast v souvislosti s poskytnutím těchto 

dodatečných informací č. 7 neprodlužuje. 

 

V Praze dne 19. srpna 2015 

 

ROWAN LEGAL, účetní a daňová kancelář s.r.o. 
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